



Председатель СК России дал ряд поручений по происшествиям с детьми



В связи с обращением депутата Государственной Думы РФ Михаила Романова к руководству СК России с просьбой взять на контроль расследование обстоятельств гибели 6-летнего мальчика на приеме в одной из частных стоматологических клиник Приморского района Петербурга, Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Голомбиевскому А.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела. В своем обращении депутат Государственной Думы РФ отметил, что «Его смерть – прямое следствие деятельности данной частной клиники». Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), по факту наступления смерти 10 декабря 2021 года в одной из частных стоматологических клиник, расположенных в Приморском районе города, малолетнего мальчика. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства. Александр Иванович Бастрыкин поручил тщательным образом проверить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

деятельность данной клиники.

Также Председатель СК России поручил представить доклад о собранных доказательствах, которые легли в основу приговора по уголовному делу об убийстве школьницы в Тамбовской области. В эфире федерального канала в сюжете об убийстве 13-летней девочки в Тамбовской области была озвучена позиция матери погибшей, которая считает, что не все виновные были установлены и привлечены к ответственности. В завершении сюжета корреспонденты обратились к руководству СК России с просьбой разобраться в этой истории. Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Тамбовской области Полшакову А.Н. представить доклад о собранных в ходе следствия доказательствах и принятых решениях, которые легли в основу приговора. Как сообщалось ранее, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней), ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества). Приговором суда фигуранту по совокупности преступлений было назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы.

Кроме того, Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Республике Тыва Столбину К.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту убийства ребенка, а также дать надлежащую правовую оценку действиям матери и действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики. 10 декабря 2021 года в правоохранительные органы Тес-Хемского района республики поступило сообщение жительницы села О-Шынаа о безвестном исчезновении 6-месячного сына. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). По версии следствия, 10 декабря 2021 года женщина находилась в гостях у подруги, проживающей в частном домовладении по ул. Больничной с. Самагалтай Тес-Хемского района. После совместного распития спиртного женщина, оставив 6-месячного сына с 48-летней подругой, ушла. Вернувшись и обнаружив отсутствие сына, женщина обратилась в правоохранительные органы. В ходе осмотра места происшествия на прилегающей к дому соседней территории в спортивной сумке обнаружено тело ребенка с признаками насильственной смерти. В настоящее время 48-летняя хозяйка дома задержана, с ее участием проводятся необходимые следственные действия. Для установления причины смерти малолетнего ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Также Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Смоленской области Уханову А.Ю. доложить о проверке по информации, размещенной в СМИ, о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей жительницей Починковского района. 11 декабря 2021 года, в одном из средств массовой информации появилась публикация о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

женщине из Починковского района, которая ненадлежащим образом исполняет свои родительские обязанности. Сообщается, что она оставляет на длительное время своего 5-летнего ребёнка одного по месту жительства без еды в антисанитарных условиях. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

12 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1638502>